



鲁能明日决战全北现代

开足马力 甩开膀子拼一次

本报特派记者 叶嘉利
5月4日发自韩国

没有什么是一成不变的,历史总有一天会被打破。虽然在鲁能队的过往经历中,客战韩国从没有取得过胜利,但越是关键越是困难的时候,越需要有一些奇迹发生。

5月6日鲁能泰山客场挑战全北现代,对于双方而言是一场血战。这是一场只许赢不许输的比赛:赢,鲁能就能晋级亚冠第二轮,打破十年未从亚冠小组出线的尴尬纪录;平或者输,鲁能本赛季亚冠征程彻底结束,甚至会对球队的心态和未来构建产生冲击。

鲁能所处的亚冠E组中,柏太阳神目前积11分,提前锁定了小组第一获得出线名额。全北现代积8分,鲁能泰山积7

分,越南平阳则早早出局。形势不言自明,全北现代只需要一场平局就能出线。不过越是这样的保平出线的心理,越容易对球队的技战术打法和队员的心理产生影响,鲁能则抱着必须获胜的决心,双方的心理对比比较微妙。

对于鲁能与全北的生死战,外界都十分关注。国际足联官网也对本轮亚冠联赛进行了前瞻分析,把这场比赛列为本轮最受关注的比赛。国际足联官网表示,全北现代低估了本赛季目前中超进球最多的山东鲁能,刘彬彬被列为本轮最受关注的球员,成为鲁能在这场比赛中的重要武器。

正如国际足联官网撰文所说,鲁能的进攻火力并不弱,球队的问题在于后防。鲁能此前在主场1:4被全北现代击败,那

场比赛鲁能后防线屡屡犯错,在比赛的最后二十多分钟里连续被对方进了三个。实际上本赛季鲁能后防线的表现都不是很稳定,这场比赛防线依然是库卡考虑的首要问题。

恶战当前,鲁能必须放下所有的心理包袱,包括以往的对阵记忆和一系列尴尬的历史,甩开膀子撩起裤腿,只有拼了,才有可能创造奇迹,起死回生。正如鲁能在5月4日发布的海报一样,“有你有能,皆有可为”。

本报记者 王鸿光 摄



比比看,谁的“尖刀”更犀利

本报特派记者 叶嘉利
5月4日发自韩国

知己知彼,百战不殆。全北现代绝对不是吃干饭的主儿,在目前的韩国K联赛积分榜上,全北现代9轮7胜1平1负积22分,高居第一。对于接下来的亚冠生死战,他们必定全力以赴。

此前全北现代做客济南,已经36岁的“资深帅哥”李同国因伤没有随队,在锋线上他们主要依赖的是几名巴西外援,尤其是在中超有“北埃神”之称的埃杜。不过,李同国伤愈复出之后,立马进入了比赛节奏,上一轮亚冠全北现代对阵柏太阳神的比赛,全北现代以2:3告负,老将李同国梅开二度,且有一记精彩的倒钩世界波进球。对阵鲁能泰山的比赛,不出意外的话,李同国将会登场。

与之对应的是,鲁能队中也有能够匹配的杀手,那就是杨旭。自从亚洲杯归来之后,杨旭的状态持续走高,出战的四场亚冠小组赛中,杨旭一共打进了六个球,包括客场对阵越南平阳凭借一己之力力挽狂澜的壮举。之前在主场面对全北现代,杨旭打进了扳平比分的进球,一度让人振奋,但是后来他得分心切,在门前一次手球攻门,吃到了红牌。对此,杨旭耿耿于怀,他的心里确实抱有极强的求胜欲望。

按理说,鲁能队中还有一个锋线利器阿洛伊西奥,本赛季他以七个进球在中超射手榜上领跑,遗憾的是他没有获得亚冠报名。取而代之的是塔尔德利,顶着巴西现役国脚的名号,塔尔德利在比赛里还没有进过球,对于他本人来说,这十分尴尬。花大价钱买来的巴西国脚,能不能在这场关键的比赛中给我们带来一些惊喜呢?

鲁能抵全州世界杯体育场训练

明日出场阵容仍有悬念

本报特派记者 叶嘉利
5月4日发自韩国

暮春时节,齐鲁大地早已换上了短袖衬衫,韩国这厢还十分矜持,必须穿上外套裹得严严实实的,5月4日韩国全州最低气温只有8℃。这一天傍晚,鲁能将士来到全州世界杯体育场,在外场进行了热身训练,备战即将到来的决战。

下午5点半至6点,是全北现代安排给鲁能队训练的时间,按照亚冠接待的惯例,客队在赛前只有一次在比赛场地训练的机会,因此5月4日球队只能在外场进行热身。回想起3月份全北现代来到济南时,主教练崔康熙竟

然嫌弃鲁能提供的奥体外场条件不佳,放弃了训练。

库卡对于本场比赛的阵容一直是不漏口风,因为他的阵容一直是多变的,令人捉摸不透,这是他的一贯作风。相比此前对阵全北现代的阵容,鲁能此次会有不小的变动。蒙蒂略、王永珀伤停,刘彬彬、张文钊将受到重用,李微逐渐淡出库卡的视野。后防线上,到底是延续李松益和王彤这两个年轻的中后卫搭档,还是换上戴琳和赵明剑?高俊闵是不是会继续出现在右后卫的位置上,这都是不小的悬念。好消息是,杨旭此前肌肉拉伤,缺席了与重庆力帆的比赛,目前恢复情况良好,出



长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团将成为鲁能的坚强后盾。

场问题不大。

虽然鲁能是客场作战,但是仍然有大批鲁能球迷来到韩国,为球队加油助威,“长安福

特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”于4日抵达韩国,他们将于6日现场观看鲁能与全北现代的比赛。



2015金立智能手机杯 全国围棋甲级联赛 泉林纸业专场

齐鲁晚报·山东景芝酒业队 VS 重庆银行队

承办:齐鲁晚报棋院 山东泉林纸业有限责任公司 协办:高唐泉林大酒店

比赛地点:高唐泉林大酒店 比赛时间:2015.5.13-14

新浪、搜狐网络直播,欢迎广大棋迷观战!



不漂白的本色纸

泉林集团地址:山东高唐县光明东路15号 电话:0635-3961106 网址:WWW.TRANLIN.COM.CN

